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Кожен раз, коли ми обираємо депутатів у свої міськісільські ради, ми лише надіємось на
їх добру волю і бажання працювати для громади. Тому що, насправді, нам нічого
невідомо, що вони там роблять і як голосують, хто з них які пропозиції вносить і що саме
головне хто з них конкретно за що голосує...

      

Оскільки відсутня будь-яка система реєстрації персональних голосувань, всі рішення
приймаються більшістю і в протоколах голосувань написано, що за таке то питання
проголосувала більшість від складу ради. І коли приходиться виясняти хто з депутатів
підтримав рішення яке непотрібно або навіть шкідливо для громади, то всі депутати
кажуть « я якраз був серед тих хто не голосував, або голосував проти», а способу це
перевірити не існує, тому що в протоколі голосувань буде написано: 
28 - ЗА
10 - ПРОТИ
4 - УТРИМАЛОСЬ 
4 – НЕ ГОЛОСУВАЛИ
і ніякої прив’язки до прізвища немає, тому що це або не передбачено регламентом ради,
або ще й до того всього відсутня відео зйомка чи фото фіксація того, хто і як піднімає
руки. Звичайно, можна придбати систему типу «Віче», але її вартість в більшості випадків
не по кишені маленьким радам-дорого.
І як результат – є проблема в тому, що відсутня політична відповідальності за прийняті
рішення. Тобто якби погано не працював депутат в раді, про це і так ніхто не
довідається. І депутат швидче усього знову попаде в раду на наступних виборах. Виявля
ється, ми зобов’язані виконувати прийняті рішення в раді, навіть якщо це «б’є по
кишені», а ми ніколи не знатимо хто конкретно відповідальний за прийняття таких
рішень.
Що робити?
Пропоную запровадити систему фото і ведеофіксації голосувань, а також внесення змін
в регламент з прийняттям окремого положення по процедурі голосувань. Де буде чітко
вказано в якій послідовності провадиться голосування та фіксація цих голосувань і прик
ладення до протоколу фото голосувань та таблички з порядковими номерами
депутатів. Окрім того депутати голосуватимуть не руками, а спец.табличками
яскравого коліру з вказанням особистого номера кожного депутата, що дозволить
легко розпізнавати персону депутата по його номеру і виключить голосування
двома руками одночасно.
Разом з тим, потрібно  публікувати результати всіх голосувань з вказанням персон і
коментарями по питаннях які приймались. А також формувати так звану справу на
кожного депутата з вказанням його рейтингів по відвідуваності по активності(кількість
звернень, запитів, кількість вирішених питань, кількість прийомів громадян) та по його
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голосуванням по ключовим питанням для громади (підвищення тарифів на комунальні
послуги, введення нових податків, виділення земельних ділянок і т.п.). 
Що це дасть?
Це призведе до дисциплінування депутатів, до підвищення їх активності і до відсіювання
на майбутніх виборах тих, хто дбає лише про себе і не бажає працювати в раді для
громади. Окрім цього, якщо запровадиться система персональних голосувань, то ми
ініціюватимо винесення на розгляд сесії рішення про те, щоб робота такої системи була
організована самою міською радою і нею ж публікуватись вся аналітика по роботі
депутатів у раді та комісіях.
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